



Avenija Dubrava 250, 10040 Zagreb

Tel: 091/5383-974

E-mail: futura4u@net.hr

Žiro-račun: 2484008-1102773431 Raiffeisen banka
www.futura4u.hr

Broj 12, siječanj/veljača 2007.
Urednica: Cvita Vasilj

Poštovani ljubitelji životinja (i oni koji će to tek postati)!

Vlasnici pasa često su na meti raznih opravdanih ali i neopravdanih prigovora ostalih građana nevlasnika pasa. Zsigurno smo se svi nekada osjećali napadnuto, neugodno, pa čak i ljutito kada nam netko nešto prigovori na račun našeg ljubimca. Ipak, nema razloga da vlasnici i nevlasnici pasa ne žive u skladu, pa smo odlučili progovoriti o dva problema koja nam se čine najvažnijima na tom putu do zajedničkog života. To su sakupljanje izmeta za svojim ljubimcima i izvođenje psa u šetnju bez povodca.

Kultura ponašanja vlasnika pasa

Pod pretpostavkom da je vaš ljubimac socijaliziran i upoznat sa osnovnim naredbama postoje dvije stvari o kojima biste trebali voditi računa u šetnji sa svojim ljubimcem. Prva je vođenje psa na povodcu kada prolazite kroz park s djecom, u velikim gužvama i sl. Osobno smatram da je povodac za psa nužno zlo jer u tom slučaju pas nikako ne može zadovoljiti svoje potrebe za trčanjem i kretanjem, ali u navedenim situacijama povodac je ipak neophodan. Čak i ako ste sigurni da vaš ljubimac nije agresivan, u velikoj gužvi može nepredvidivo reagirati, a djeca ali i odrasli znaju se bojati. Vodeći psa na povodcu izbjeci ćete mnoge ljutite poglede i nepotrebne komentare. Dovedite psa do livade gdje nema djece i tamo ga pustite da se izigra i istrči. Osim neizbježnih prigovora zašto psa ne vodite na povodcu mislim da ostali građani najviše prigovora imaju na nesakupljanje psećeg izmeta. Moram priznati da je ovaj prigovor sasvim opravdan i da čak ni meni kao vlasnici psa nije ugodno vidjeti pseći izmet na livadi. Velik broj vlasnika pasa zaista ne skuplja za svojim ljubimcima, a najčešći izgovor je da to nitko ne radi! Također, postoji i ona ekološka strana

nesakupljanja izmeta, jer stavljanjem organskog otpada u biološki nerazgradivu vrećicu baš i ne doprinosimo očuvanju našeg okoliša. No, dok naši znanstvenici ne izmisle razgradive vrećice ipak bi na nekim mjestima sakupljanje izmeta trebalo biti obavezno. Prije svega, to su parkovi gdje se igraju djeca i tamo nema nikakve isprike za ostavljanje izmeta na travnjaku. Također je neophodno sakupljanje izmeta po snijegu, jer kada padne predivan bijeli snijeg naši ljubimci nemaju zelenih površina na kojima bi obavljali nuždu te to obave bilo gdje. Kada se snijeg otopi pločnici ostaju prekriveni psećim izmetom, a morate priznati da to baš i nije lijep prizor! Posebno ružno je bilo vidjeti pločnik ispred Zagrebačkog velesajma nakon prošlogodišnje izložbe pasa koji je ostao naprosto zatrpan psećim izmetom. U ovakvim slučajevima svakako bi najučinkovitije bile novčane kazne! Stvarno bi bilo prekrasno imati čiste zelene livade, da ne morate paziti da li ćete nagaziti na nešto ili da li će vam dijete dotaknuti izmet. Malo naprednije zemlje riješile su problem sakupljanja izmeta postavljanjem automata sa plastičnim vrećicama po parkovima. Udruga Futura zalaže se za postavljanje takvih automata i po parkovima u Hrvatskoj, ali prije toga potrebno je osvijestiti vlasnike pasa o potrebi sakupljanja izmeta za svojim ljubimcima. Tu se naravno najviše radi o kulturi samih vlasnika, a čini se da je velikom broju vlasnika još uvijek ispod časti pokupiti izmet za svojim ljubimcem. Najtužnije je to što su zbog takvih pojedinaca svi vlasnici pasa na lošem glasu. A potrebno je samo malo truda i kulture da svi zajedno živimo u skladu i šćemo po čistim livadama. Stoga apeliramo na kulturnije ponašanje vlasnika pasa. Sljedeći put kad krenete u šetnju sa svojim ljubimcem svakako ponesite i plastičnu vrećicu!

Traže dom:



Ja sam **Bobi**, imam 1,5 god., izuzetno pametan i karizmatičan pas čiji optimizam i vedrina obaraju s nogu. Tražim vlasnike koji će se sa mnom svakodnevno igrati i provoditi vesele trenutke u šetnjama i maženju.



Mi smo **Trixy** i **Rocky**, bebe stare 2,5 mjeseca, uvijek spremne na igru i zabavu, radoznale i neustrašive!

Zovem se **Fin**, imam 6 mjeseci, jako sam drag i umiljat, pristojno se ponašam u stanu, i već sam sada velik pas!



Mi smo **Vika** i **Joy**, mješanke njemačkog ovčara, imamo 2,5 mjeseca. Već sada smo prave čuvarice svog terena, ali i vrlo privržene ljudima!



Ja sam **Zagi**, imam 1,5 godinu, mješanac sam karelijskog goniča, vrlo sam društven, veseo i inteligentan!

Ja sam **Leo**, mješanac newfoundlandera i retrievera i imam do 10 mjeseci, vrlo sam drag i umiljat. Imam demodikozu, kožnu bolest koju uspješno liječim i tražim ljude koji su spremni uložiti u mene malo više truda, a ja se obvezujem da ću sav uloženi trud i ljubav višestruko vratiti!



Pozivamo sve potencijalne donatore - firme i fizičke osobe- da svojim donacijama pomognu u plaćanju smještaja za naše štice ike do njihova udomljenja! Napuštene životinje poklanjaju topao i zahvalan pogled za svaku, i najmanju donaciju!

Pozivamo sve one koji svojim radom žele pomoći napuštenim životinjama da postanu naši volonteri!

Akcija «Pet za pets» se nastavlja i dalje. Skupljajte PET ambalažu i donirajte je za napuštene životinje!

Javite se na **091/5383-974** ili pošaljite mail na **futura4u@net.hr** da biste saznali gdje dostaviti pet friendly ambalažu.